
dodaの満足度に関するアンケート調査

dodaを5段階で評価してください。

dodaの5段階評価 回答割合

★★★★★ 30.0%

★★★★ 46.6%

★★★ 23.3%

★★ 0%

★ 0%

※利⽤したことのある⼈のみ回答



dodaを利用してよかったポイントは何ですか？

dodaを利用してよかったところ 回答割合

質の良い非公開求人を紹介してもらえた 33.3%

福利厚生の充実した求人が多かった 33.3%

今までの経験を活かした転職が叶った 23.3%

キャリアアップを実感した 6.6%

希望に合う企業からスカウトが来た 3.3%

※利⽤したことのある⼈のみ回答



dodaをまた利用したいですか？

dodaをまた利用したいかどうか 回答割合

また利用したい 80.0%

どちらともいえない 16.6%

利用したくない 3.3%

※利⽤したことのある⼈のみ回答



アンケート調査に関する概要

アンケート調査の概要

調査目的 転職サイトに関する情報の収集

調査対象 dodaを利用したことのある人

調査方法 クラウドワークス

調査対象者数 30人

調査実施期間 2023年10⽉11⽇〜2023年10⽉25⽇

調査対象地域 日本

>>dodaに関するアンケート調査の詳細

https://crowdworks.jp/public/jobs/9896542

